Mabnuatika A’ Tagng Mupvaciou

Mpotewvousva Féuara dtaywvicuarog ota Kepaiawa 1, 2 kat 3

1. No CUUTTANPWOETE TA MAPOKATW KEVA WOTE va TiPpokUouv aAnBeic MPoTACELG.

0.c0 = -+ - ol = ,oa(r ) = e e

(X =)@ = eveeeeeee, x4+ y= S XXX =

% — e , =1, Z=...

To aBpotlopa meptttol aplOpoU Kal APTLOU APLOOU elval «««- - aplOuoc.
H Stadopd SU0 aptiwv aplBpwv sivat -« -« - aplouoc.

H twun tng mapdotaong P = 2013[3.8 — (4.5 + 4)] elvar -+

No xapaKktnploeTe TIC EMOUEVES TTPOTACELG e (Z), av elval cwoTteg n pe (A),

av eivat Aabog.

To aBpotlopa dUo mepLTTWV aplOPWVY Eival TeEPLTTOC apLlOUOC.

3x—x=3

XY —w)=xp-w

H peylotn tun e mapaoctaong I1 =10 —n, omou n  PpuUOIKOC aplOpoG

eivat 10.

No xapaKTtnploETE TI EMOUEVES TTPOTACELG e (Z), av elval cwoTteg n pe (A),

av eivat Aaboc.

Hodtta: 57 = 6.8+ 9 mnaplotdvel tnv eukAeidela Saipeon.

H wotnta: 120 =10.114+ 10 mnaptotavel tnv eukAeidela Slaipeon
[120:10].

H wootnta: 78 = 7.10 + 8 maplotdvel tnv eukAeibela Siaipeon [78:10].

H wotnta: 64 = 6.10 + 4 naplotdvel TG eUKAeiSeLeg Stapéoelg [64: 6] kat
[64:10].

O apBudg 30405060700000000000864 OSiatpeital pe 1o 4.
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4.

To mMANBo¢ twv padntwv oxoAsiov eival Tpuprdplog aplBuos HIKPOTEPOG TOU
150. Av oL paBntég tou oxoleiou mapataxbBouv oe TpLadeg meploosvel 1
podntng.  Av mapataxboluv oe tetpddeg meploosvel 1 pabntig, svw av
napataxbouv os mevtadeg neplooevel eniong 1 padntAic.

Na Bpeite To MARBOC TV Habntwv Tou oxoAeiov.

A) Note évag aplOuog a Aéyetal mPWTog Kal ote ouvBetog, Na avadEpetal
Tpeig mpwtoug apBuovg. Mote dvo aplBpol y kat P Aéyovtol PLeTaL TOUG
mpwToL:

Awote éva mapadetypa SUo aplBuwv mou sival PeTafl Toug TPWTOL.

B) Na CUUMANPWOETE TA MAPAKATW KEVA WOTE va IpokUouv aAnBeic oxEoELC:

i - = -
. 0
ii. —= ..
a
iii. al =
iv. O.a=- Ka
V. 1V =
VI ata+a=--

I Na XxopaKktnploeTe TG EMOUEVEG IPOTACELG LE (Z), av elval cwotég A pe (A),

av eivat Aaboc.
i. lL.a=1

i.  xpt+xo=x@+w)

iii. ‘Evag aplBuocg eivat aptiog, otav dlalpeital pe 1o 2

iv. To umdhouro ¢ Staipeong 4:4 elvat v =5

V. X X-X=3Xx

Vi. Evag aplbuog § Swapeitat peto 3 otav to abpolopa twv Pndiwv

Tou eival moAamAdolo tou 3.
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6. Na KAvVeTe TI¢ MPALELC:
o [9% — 5, 42]2013

° [X _ (X _ 1)]1000000
e 62— (10%2-8?%
e 32—-(3.2341)+42

7. Av y =3 va Bpeite tn TIuN NG mapdotaong:
P=0*-D0*-2)(*=3)*=8)(x* - 9).

8. Av y = —2 vaBpeite TNV TLUNA TNG MOPACTACNG

I=(—-Dx(x+ D0 +2)213 +1.

9. Na Bpeite TIC TWHEC TOU PuUCIKOU aplOpoU N WoTe KABe &vag amod Toug

! I 3 4 I /4 I
TIOPAKATW oPLOUOUG o kar — va elvat puoLkog aplOuoc.
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